
FELHÍVÁS 
a HUNFILA 2021 Nemzeti Bélyegkiállítás kiállítóinak 

 
A kiállítás szervezőbizottsága döntött a nevezések elfogadásáról, erről valamennyi kiállítót e-

mail útján értesített a keretdíjak befizetésének tudnivalóival egyidejűleg. 

 

Kérjük a kiállítókat, hogy a levélben jelzett befizetési/átutalási határidőt (2021. március 31.) 

maradéktalanul tartsák be. Azon kiállítók gyűjteményei nem kerülnek kiállításra, akik ennek 

nem tesznek eleget. 

 

A szervezőbizottság a gyűjtemények átvételére és azok visszavonására vonatkozóan az 

alábbiak szerint rendelkezik: 

 

o A május 26-a előtt a MABÉOSZ-ba érkező gyűjteményeket tételes átvétel nélkül, 

páncélszekrénybe helyezve gyűjti a titkárság. 

o Május 26-án, szerdán Bánás Artúr és Bencefiné Vaszkó Éva 10.00 és 16.00 óra 

között leltárjegyzék alapján, tételesen veszi át a gyűjteményeket a 202. sz. 

teremben. Ekkor nézik át tételesen az előző pont szerint május 26-a előtt beérkezett 

gyűjteményeket is. 

o Május 27-én, csütörtökön 13.00 és 17.00 óra között a kiállítás helyszínére, a 

MABÉOSZ kiállító termébe hozott gyűjtemények keretekre történő felhelyezése 

történik. Ez idő alatt az oda személyesen hozott gyűjteményeiket maguk a kiállítók 

is felhelyezhetik a keretekre, ez esetben nem történik tételes átvétel. 

o Május 28-án, pénteken 8.00 és 10.00 óra között van az utolsó lehetőség a 

személyesen hozott gyűjtemények átvételére és felhelyezésére. A 10.00 óra után 

hozott gyűjteményeket nem fogadjuk el, azok nem kerülnek kiállításra! A zsűri 

10.00 órakor megkezdi munkáját, a kiállítótermet lezárjuk és az csak a 

megnyitóünnepség (15.00) után lesz nyitott a nagyközönség és a kiállítók számára. 

o A gyűjtemények visszaadására a kiállítás zárását követően, május 30-án, vasárnap 

14.00 órától kerül sor. Elsőként a külföldön élők, majd a vidéki távollakó kiállítók 

kapják meg gyűjteményeiket, az oklevelet és a kiállítás érmét. Kérem mindenki 

fegyelmezett magatartását, a bontást irányító és a gyűjtemények visszaadását vezető 

munkatársaink utasításainak maradéktalan betartását. 

o A kiállítás zárását követően, a vasárnap át nem vett gyűjtemények visszaadására 

május 31-én, hétfőtől, a MABÉOSZ titkárságon kerül sor. 

 

Kérünk minden kiállítót, hogy a mellékelt Leltárjegyzéket értelemszerűen kitöltve, kettő (2) 

példányban, gyűjteménye leadásakor adja át a szervezőbizottságnak. 

 

A május 29-én, szombaton sorra kerülő szövetségi küldöttgyűlés miatt a zsűrizést pénteken le 

kell zárni, ami feszített munkát jelent. Ezért fontos az, hogy a gyűjtemények kivétel nélkül, 

legkésőbb 10.00 órakor a kereteken legyenek. Erre tekintettel adtunk meg több lehetőséget a 

gyűjtemények leadására. 

 

Kérek minden kiállítót a fentiekben leírtak maradéktalan betartására! 

 

Glatz István 

a HUNFILA 2021 Szervezőbizottságának elnöke 


